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Ο Μητροπολίτης Πλάτων στα εγκαίνια του 
Πρωτοδικείου Λαγκαδά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης

Το νέο χώρο μεταστέγασης του Πρωτοδικείου Λαγκαδά 
εγκαινίασαν ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης, κ. Ιωάννης Μπούγας, 
και η Δήμαρχος Λαγκαδά, κα. Νίκη Ανδρεάδου.
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Μετά την ολοκλήρωση της τελετής των εγκαινίων, την οποία τέλεσε ο 
Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης, κ. Πλάτων, η Δήμαρχος Λαγκαδά, 
Νίκη Ανδρεάδου, δήλωσε: “Θέλω να ευχαριστήσω θερμά τον υπουργό Δικαιοσύνης, 
κ. Φλωρίδη, και τον υφυπουργό Δικαιοσύνης, κ. Μπούγα. Υποδέχθηκαν με 
ενθουσιασμό την τεκμηριωμένη πρόταση που κατέθεσα πριν από έναν χρόνο, σε 
συνεργασία με το νομικό κόσμο του Δήμου Λαγκαδά.

Αξιοποιήσαμε την ευκαιρία της αναμόρφωσης του Δικαστικού Χάρτη της Ελλάδας 
και πετύχαμε ο Λαγκαδάς να γίνει η μοναδική έδρα Περιφερειακού Πρωτοδικείου 
στο νομό Θεσσαλονίκης.
Δουλέψαμε αποτελεσματικά με το υπουργείο Δικαιοσύνης και την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας για να φτάσουμε σε αυτό το αποτέλεσμα. Η συμβολή της 
Περιφερειάρχη, κας Αηδονά και του Αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης, κ. Γιουτίκα, 
ήταν σπουδαία. Τους ευχαριστώ από καρδιάς.

Ο Λαγκαδάς αποκτά μια σπουδαία διοικητική δομή. Είναι υποχρέωσή μας να 
παρέχουμε στη Δικαιοσύνη και τους λειτουργούς της υποδομές που θα τους 
επιτρέπουν να λειτουργούν εύρυθμα και αποτελεσματικά. Κι αυτό κάναμε…

Ικανοποιήσαμε, παράλληλα, ένα πάγιο αίτημα του νομικού κόσμου στο Δήμο 
Λαγκαδά. Όπως και των πολιτών, για τους οποίους είναι σπουδαίο να 
προσέρχονται σε έναν δημόσιο χώρο αξιοπρεπή και λειτουργικό”.



Το Πρωτοδικείο θα στεγάζεται στο πρώην Επαρχείο Λαγκαδά, το οποίο 



παραχώρησε ο Δήμος Λαγκαδά καθώς το κτήριο όπου στεγάζονταν το 
Ειρηνοδικείο ήταν απολύτως ακατάλληλο.
Μετά τις εργασίες ανακαίνισης και αναβάθμισης των χώρων, που 
πραγματοποιήθηκαν από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στο πρώην 
Επαρχείο Λαγκαδά, δημιουργήθηκε ένας χώρος λειτουργικός, ώστε να καλύπτει 
τις ανάγκες των λειτουργών της Δικαιοσύνης και των πολιτών.

Οι ανακαινισμένες εγκαταστάσεις θα στεγάσουν την αίθουσα ακροατηρίου και τα 
γραφεία Δικαστών και Δικαστικών Υπαλλήλων.

Στην δικαιοδοσία του Περιφερειακού Πρωτοδικείου Λαγκαδά εμπίπτει το σύνολο 
των νομικών υποθέσεων που αφορούν στην Επαρχία Λαγκαδά, 
συμπεριλαμβανομένων και όσων εκδικάζονται έως τώρα στο Μονομελές 
Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης.
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